
澤井市長の活動アルバム（４月分） 

 

「2018年度一般社団法人松原青年会議所定例会」(4月 27日) 

  2018年度一般社団法人松原青年

会議所定例会に出席させていただ

き、松原青年会議所理事長 桜井雅

章さん、たねやグループ CEO 山本

昌仁さんと「魅力的なまちづくり」

「地域からの発信」「未来へのバト

ン」という 3つのテーマで対談をさ

せていただきました。対談の中では

本市の取組みについてのヒントとな

るようなお話もあり、大変刺激にな

り本市の取組みにも取り入れ実践していけたらと思いました。これからも本市

の取組みへのご支援・ご協力をお願いいたします。 

  

「松原市町会連合会総会・赤十字奉仕団総会」(4月 27日) 

  松原市町会連合会総会・赤十字奉

仕団総会に出席させていただきまし

た。皆さんには、日頃から幅広い町

会活動でのご活躍のみならず、地域

における安心・安全の街づくりに対

してもご支援ご協力をいただいてお

り感謝しております。町会の皆さん

には防犯灯の LEDや防犯カメラの設

置などご協力をいただいた結果、防

犯灯の LED化を約 76％進めることができ、町会に設置していただいた防犯カメ

ラの数も昨年度末までで 317台に達しました。今後益々、地域コミュニティの

推進、さらなる強化を目指す本市へのご支援・ご協力をよろしくお願いいたし

ます。 



「松原防犯協議会総会」(4月 26日) 

  松原防犯協議会総会の開催にあた

り、挨拶をさせていただきました。

日頃から防犯指導や安全パトロー

ル、地域行事における警戒など地域

の中で幅広くご活躍いただき、あり

がとうございます。今年度もさらな

る安心・安全のまちづくりに本市も

力を入れていきたいと思いますの

で、ご支援・ご協力をお願いいたし

ます。 

  

  

  

  

「平成 30年度松原地区保護司会総会」(4月 26日) 

  平成 30年度松原地区保護司会総

会に出席させていただきました。松

原地区保護司会の皆さんにはセーフ

コミュニティの犯罪防止対策委員会

をはじめ、防犯カメラの設置や一戸

一灯運動などで本市の犯罪のない明

るい地域社会づくりに日頃より多大

なるお力添えを頂いております。今

後も連携と協働による取組みを深

め、安心・安全のまちづくりへご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 



「松原エリートスクール with GAMBA academy実施に伴う表敬訪問」(4月 25

日) 

  ガンバ大阪アカデミーと一般財団

法人 First-MoverFoundationによ

る、子ども向けサッカースクール

「松原エリートスクール with 

GAMBA academy」が 2018年 4月 7日

より開校したご報告に来ていただき

ました。幼稚園の子ども達から小学

6年生の子ども達までが対象のスク

ールで、毎週土曜日に阪神高速大和

川線高架下のスポーツパークまつば

らで行われます。本市も「スポーツのまち まつばら」を目指して皆さんがよ

り身近にスポーツを楽しんでいただける環境作りをすすめていきますので、今

後ともご支援・ご協力をお願いいたします。 

  

  

  

  

「平成 30年度松原市更生保護女性会総会」（4月 23日） 

  平成 30年度松原市更生保護女性

会総会の開催にあたり、挨拶をさせ

ていただきました。日頃から、女性

の立場から犯罪や非行から立ち直ろ

うとする人たちを支えるとともに犯

罪や非行を生まない地域づくりに向

けて多大なるお力添えをいただいて

おります。今後とも本市の安心・安

全快適なまちの実現に向けて、ご支

援・ご協力をお願いいたします。 



「平成三十年新入社員激励会」（4月 20日） 

 松原商工会議所ならびに河内柏原

雇用開発協会松原部会の主催により

ます平成三十年新入社員激励会の開

催にあたり、本市を代表し、お祝い

の言葉を述べさせてもらいました。

本市内と近隣優良企業 10社に 82名

の方が入社され、多くの方が新たに

社会人になると思いますが、先輩、

同僚と切磋琢磨しながら、1日も早

く必要とされるような社員になれる

よう期待しております。 

  

  

  

  

「平成 30年松原市食生活改善推進協議会総会」（4月 19日） 

 平成 30年松原市食生活改善推進

協議会総会にて、挨拶をさせていた

だきました。松原市食生活改善推進

協議会の皆さんにおかれましては、

子どもや男性向け等の減塩で野菜た

っぷりのレシピで作る料理教室や親

子の食育教室、フェイスブックや広

報・ホームページでのレシピの紹介

だけでなく、本市の事業にも多大な

るご協力をいただいております。本

市が目指す元気あふれるまちの実現に向け、今後ともご支援とご協力をお願い

いたします。 



「松原市民応援デー“大阪エヴェッサ対横浜ビー・コルセアーズ”」（4月 15

日） 

 松原市民応援デー“大阪エヴェッ

サ対横浜ビー・コルセアーズ”にて

挨拶をさせていただきました。大阪

エヴェッサとは、昨年リニューアル

された本市人権交流センターのバス

ケットコートのリニューアルイベン

ト等でお世話になっており、市民の

皆様にプロのバスケットボールを間

近で体感していただくことで、特に

子どもたちの夢を広げるきっかけづくりになればと、松原市民応援デーを企画

していただきました。本市としても「スポーツのまちまつばら」として、ます

ます取り組んでいきたいと思います。 

  

  

  

 

「天美東土地区画整理組合竣工記念碑除幕式」（4月 15日） 

 天美東土地区画整理組合竣工記念

碑除幕式に参加し、挨拶をさせてい

ただきました。天美土地区画整理事

業につきましては、今年の春をもっ

て事業区域内の公共施設整備が完了

し、あとは大規模商業施設のオープ

ンが待たれるところです。また、隣

接する大阪河内長野線につきまして

も 4車線化工事が行われ、より利便

性が高くなることと思います。これからも本市のまちづくりにご支援とご協力

をお願いいたします。 



「第 1回 W・K・Oジャパンアスリートカップ本大会」（4月 10日） 

 第 1回 W・K・Oジャパンアスリー

トカップ本大会に出場された、松原

南小学校 6年生の加埜陽希心さんが

結果報告に来てくれました。結果は

見事準優勝され、全国規模の大会で

は初めての決勝の舞台に立つことが

出来て、優勝こそ出来なかったもの

の良い結果を報告することが出来て

良かったですと嬉しそうに話してく

れました。この経験を元に今後も競技に打ち込まれ、日本一になることを期待

しています。 

  

  

  

  

「災害発生時等の物資等の緊急輸送に関する協定締結式」（4月 10日） 

 松原トラック協議会と災害発生時

等の物資等の緊急輸送に関する協定

を締結しました。これまでの各地で

起こった大規模な災害を見ますと、

交通網の混乱や遮断によって、市民

の皆さんへの必要な支援が迅速に行

われないといった事例がございま

す。今回、平成 25年に締結しまし

たこの協定を見直すことにより、物

資輸送だけでなく、そこに付随する物資の受入れや仕分け、在庫管理などの必

要な業務についても再確認しました。 

 



「ぐるっとまつばら健康ウォーク」（4月 8日） 

 ぐるっとまつばら健康ウォークを

実施しました。今年も暖かい気候の

中、春の息吹を感じていただきなが

ら健康増進のために運動習慣を身に

つけるきっかけづくりとして、子ど

もから元希者まで幅広い世代の皆さ

んにご参加いただけるよう開催させ

ていただきました。現在、再認証に

取り組んでいる WHOセーフコミュニ

ティ認証都市として、今後も市民の皆さまと協働で健康づくりや安心・安全な

まちづくりに力を入れていきたいと思います。 

  

  

 

 

「平成 30年春の交通安全市民大会」（4月 7日） 

 平成 30年春の交通安全市民大会

を開催しました。日ごろより交通安

全を意識していただいているおかげ

もあって、本市全体の交通事故発生

件数は平成 28年度中 608件から平

成 29年度中は 530件と減少し、高

齢者自転車用ヘルメット購入費の助

成等により、増加傾向にあった歩行

者・自転車・高齢者が関連する交通

事故も減少しています。また、今年

度より職員が公用自転車を利用する際にヘルメットを着用しております。今後

も交通事故を少しでも防げるよう、皆さんのご協力をお願いいたします。 

 



「松原第二中学校入学式」（4月 6日） 

 松原市立第二中学校の入学式にお

招きいただき、本市を代表して挨拶

させていただきました。中学校での

3年間は勉強や部活、友達との交流

など今後の人生において非常に貴重

な経験ができる時期だと思います。

失敗を恐れずに何事にもチャレンジ

し、色々なことを経験して充実した

学校生活となるよう心から願ってい

ます。  

  

  

  

  

「春の交通安全運動に伴う松原駅・天美駅前同時キャンペーン」（4月 6日） 

 4月 6日から 4月 15日までの 10

日間実施されました、春の交通安全

運動に伴う松原駅・天美駅前同時キ

ャンペーンに参加させていただきま

した。交通事故の防止につきまして

は、一人ひとりの交通安全への意

識・マナーの向上が必要です。春の

交通安全運動を通じて、一人でも多

くの市民の皆さまに交通安全への関

心が高まればと思います。 

 

 



「文部科学大臣杯争奪第 20回全国小学生（3・4年生）ティーボール選手権大

会」（4月 4日） 

 文部科学大臣杯争奪第 20回全国

小学生（3・4年生）ティーボール

選手権大会に出場された、清水フリ

ーバーズの皆さんが結果報告に来て

くれました。メットライフドームで

大会が行われ、普段練習している土

のグランドとは違い、環境の変化に

戸惑いながらも精一杯プレイしたと

話してくれました。今後さらに練習

を重ねて、さらなる飛躍を楽しみにしています。皆が成長した姿でまた来てく

れることを待っています。 

  

  

  

  

「第 19回ショパン国際ピアノコンクール in ASIA 全国大会の結果報告」（4

月 3日） 

 第 19回ショパン国際ピアノコン

クール in ASIA 全国大会に出場さ

れた、松原南小学校 6年生の舩﨑愛

華さんが結果報告に来てくれまし

た。目標にしていたコンクールに出

場することができた喜びを話してい

ただき、全国のレベルの高さを知る

ことができたので、次回は入賞目指

して頑張っていきたいとのことで、

今後の活躍を期待しています。 

 



「新規採用職員への訓示及び懇談会」（4月 2日） 

 今年度新規採用となった 16名の

職員に対して、本市のまちづくりを

担う一員となったことに対し、お祝

いと訓示を述べさせていただきまし

た。本市が行っている様々な施策や

取り組みに、配属先で自身の力を発

揮してもらいたいと思います。 

  

  

  

  

 

「平成 30年度阪南大学入学式・大学院入学式」（4月 2日） 

 阪南大学・大学院の平成 30年度

入学式に出席し、挨拶をさせていた

だきました。本市と阪南大学は、松

原商工会議所も含めた産・官・学の

包括連携協定を締結し、交流を深め

ているところです。入学を迎えた皆

さんには、阪南大学と松原市への深

い愛着をもってこれからの 4年間を

過ごしていただき、充実した大学生

活となるよう心から期待していま

す。 

 

 

 



「平成 30年度松原市民総合体育大会」（4月 1日） 

 平成 30年度松原市民総合体育大

会を開催しました。本市は「スポー

ツのまちまつばら」のスローガンを

掲げ、スポーツを通じて市民の皆さ

んが繋がり、仲間とともに練習でき

る場所づくりを進めながら、がんば

る皆さんをサポートしていきたいと

考えております。皆さんの各競技で

のこれからの活躍を心から期待して

おります。 


